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 Lagos del Norte de Italia 2018

Día 1  Milán  
Llegada en Milán, en la tarde posibilidad de hacer un City Tour de la ciudad, con guía en español, visitando los principales puntos turísticos de la ciudad tales como: Galería Vittorio Emanuele, el Castillo medieval Sforzesco (exterior), la Catedral, una de las mayores y más impresionantes del mundo, Teatro Alla Scala una de las mejores y más conocidas operas, Piazza Duomo y Santa Maria de La Grazie (sin entradas),  posteriormente hospedaje en el hotel.

Día 2  Milán/Stresa/Como 
Desayuno y salida hasta el Lago Maggiore. El más occidental de los tres lagos pre-alpinos, es un lago de origen glacial. El clima es caluroso en verano y templado en el invierno, con vegetación de tipo mediterráneo. El Paisaje es variado, cambia desplazándose al ancho de la costa, y sobre todo la atmósfera es muy tranquila y encantadora. Llegada a Stresa, famosa localidad turística: en este lugar el lago oferta su mejor paisaje. Embarque para el traslado a la isla de Pescatori (pintoresco pueblo de pescadores, con pequeñas calles, de gran interés turístico). Continuación en barco hasta la isla Bella (En donde se encuentra el majestoso Palazzo Borromeo, grandioso edificio barroco). Regreso a Stresa. Comida libre. Breve parada para la visita de la ciudad. Salida hasta Como. Hospedaje en el hotel.

Día 3   Como/Lugano/Como 
Desayuno y Recorrido  panorámico al ancho de la carretera del Lago Maggiore hasta llegar la frontera con Suecia y siguiendo hasta la ciudad de Lugano situada al borde del homónimo lago, esta ciudad tiene un clima excepcional, que permite el crecimiento de plantas de tipo mediterráneo. Es una ciudad preciosa, bajo varios aspectos: las magníficas tiendas que se alinean en las calles del centro histórico, la colección de arte, junto con las exposiciones y a las edificaciones arquitectónicas de Botta. Al termino regreso al hotel.  

Día 4 Como- Bellaggio - Varenna- Bergamo - Brescia
Desayuno y breve visita para en el centro de la ciudad de Como situada en una pequeña cuenca, rodeada de colinas y al pie del monte Brunate, frente al extremo del lago, es la ciudad de la industria de la seda, antigua pero siempre actual, y del racionalismo arquitectónico italiano. El Lago de Como, dividido en tres ramos, está situado atrás de las playas más célebres del paisaje italiano. Embarque hasta Bellagio, situada en la punta del promontorio que divide los tres ramos del Lago. Se trata de una aldea pintoresca caracterizada por estrechas calles; hoteles lujosos, las villas patricias y jardines contribuyen a formar un encantador escenario famoso en todo el mundo. Comida libre. Por la tarde embarque hasta Varenna. Recorrido por el ancho de la costa oriental del lago de Como continuación hasta Bergamo. Esta ciudad está caracterizada por una criba entre la ciudad "alta" que corresponde la ciudad vieja: apartada, silencioso, antigua, y la ciudad "baja", moderna. Paseo en el centro Renacentista de la ciudad. Llegada a Brescia. Hospedaje. 

Día 5 Brescia - Sirmione – Riva del Garda - Verona
Desayuno, continuación hasta el Lago de Garda, el mayor de los lagos pre-alpinos y de los lagos italianos. Recorrido en bus por la costa Occidental del Lago. El paisaje es mucho variado: se pueden encontrar esquinas tranquilas y zonas salvajes frente el frente. Llegada en Sirmione. Aquí el Lago de Garda ofrece un el escenario de luminoso esplendor, destacando por las aguas azules el verde tenue de los olivos, que coronan los restos de Villa Romana. Tour en bote para admirar la Península de Sirmione, el castillo medieval y las ruinas de la villa de Catullo. Comida libre. Por la tarde, continuación hasta Riva del Garda, junto al lago, en su parte septentrional, esta ciudad en su centro histórico conserva señales de la dominación Veneciana que tiene numerosas villas y parques. Continuación hasta Verona, hospedaje en hotel. 

Día 6 Verona / Pauda / Siena
Desayuno, visita de la ciudad famosa por su Arena y por la célebre historia de Romeo y Julieta. Visitaremos la famosa plaza de Erbe, centro de la ciudad al tiempo en que existía el foro Romano, Plaza de los Señores, con el Edificio Municipal, el Palacio de los Tribunales, la Torre de Lamberti. Comida libre. Al término continuación hasta Siena,  visita de la ciudad en la tarde y después  hospedaje en el hotel. 

Día 7  – Siena – San Gimignano – Florencia
Desayuno y continuación hasta San Gimignano, visita de esta aldea, al término continuación hasta Florencia, Hospedaje en el hotel,   en la tarde visita de mediodía (2 horas y 30) de Florencia: Santa María Novella, Batistero, Piazza della Signoria, Ponte Vecchio. 

Día 8 Florencia
Mañana libre y tarde con traslados para el Aeropuerto.


Costo

€ 6.000* Euros por persona en base ocupación doble

Vigencia: 
[bookmark: _GoBack]01/11/2017-01/11/2018

El precio incluye

Hoteles;
Milán: Hotel Carlton Baglioni 5* lujo 1 noche 
Como: Hotel Casta diva 5* lujo 2 noches 
Zona de Brescia: 
Albereta relais 5* 1 noche
Verona: Hotel Il Sogno di Giulietta 5* 1 noche
Siena: Hotel Continental 5* 1 noche
Florencia: Hotel Savoy 5* 1 noche 
SERVICIO GUÍA LOCAL  
Tour de todo el día en Stresa ( barco particular para lo traslado entre Stresa, la isla de pescatori, la isla bella y regreso a Stresa)
Tour de todo el día  en  Como con barco particular por 6 horas, incluida la visita de 2 villas 
Tour de todo el día  en el Lago de Garda
Tour de medio día en Verona, Padua, Siena, San Gimignano.
Coche  para el transfer en el tour por la ciudad el primer día y después a disposición para los otros días. 
Asistencia en el transfer de ida y regreso.

*El precio puede variar al momento de la consulta debido al tipo de habitaciones disponible en los hoteles. Tarifa neta.

Para reservar favor de ponerse en contacto con su agente de viajes, se requiere el pago total para poder confirmar los servicios solicitados. Para cancelaciones deben realizarse verificando las políticas de cancelación aplicables para el servicio en cuestión, las cuales son proporcionadas al momento de la reservación, propinas no incluidas a menos que el hotel o servicio así lo señale.
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