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Día 1  Nápoles  / viñedo Feudi di San Gregorio/Positano ( 141km)
Salida desde Nápoles, en dirección al viñero Feudi di San gregorio, visita con degustación de vinos, al termino continuación hasta Positano, registro en el hotel, en la noche cena en el restaurante La Sponda o Il San Pietro ( 1* Michelin)

Día 2 Positano/Amalfi/Ravello /Furore/Positano (70 Km) 
Desayuno y salida para un tour de todo el día en Amalfi,  posteriormente Ravello, con comida en el restaurante Rossellinis (2* Michelin), visita al viñedo de Marisa Cuomo en Furore y continuación hasta Positano,   cena en el Restaurante Donna Rosa en Montepertuso. Regreso al Hotel.

Día 3  Positano/Capri/Positano 
Desayuno y salida para un tour de todo el día en Capri en barco privado, comida en el restaurante “Il Riccio” ( 1 * michelin), al termino regreso a Positano, y regreso al Hotel.
 
4 Día Positano/ Ciudad de Sant’Agata sui due Golfi/Nápoles (100KM) 
Desayuno, salida tarde a la ciudad Sant’Agata sui due Golfi, comida en el Restaurante “Don Alfonso” (2* michelin), al termino continuación hasta Nápoles.

Costo:
€ 4.600* Euros, por persona en base ocupación doble.

Vigencia: 
Del 15/04/2018- 20/10/2018

El precio incluye:
3 Noches en Positano en el Hotel Il San Pietro o similar ( habitación estándar con vista parcial al mar). 
Coche a disposición para el itinerario indicado ( sin guía) 
1 Tour durante todo el día en Capri, con guía local, y coche, entrada en la cueva azul (Gruta azul) incluida. 
Comidas ( bebidas excluidas) 
1 Cena el primer día 
1 Comida el segundo día en Ravello
1 Cena en el restaurante Donna Rosa en Montepertuso
1 Comida en el restaurante il Riccio en Capri
1 Comida en el restaurante Don Alfonso en la ciudad de Sant’Agata di due golfi. 
2 degustaciones de vino ( 1 en feudi di San gregorio otra en Marisa Cuomo) 

*El precio puede variar al momento de la consulta debido al tipo de habitaciones disponible en los hoteles y al tipo de menú escogida por los clientes en los restaurantes, no podemos garantizar que los restaurantes acepten nuestro prepago de lo contrario el cliente deberá pagar en el restaurante, lo cual se confirma al momento de la reservación, las bebidas en los restaurantes no están incluidas.
Para reservar favor de ponerse en contacto con su agente de viajes, se requiere el pago total para poder confirmar los servicios solicitados. Para cancelaciones deben realizarse verificando las políticas de cancelación aplicables para el servicio en cuestión, las cuales son proporcionadas al momento de la reservación, propinas no incluidas a menos que el hotel o servicio así lo señale.
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