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Puglia 2018

 Día 1 Brindisi – Lecce
Transfer de llegada al Hotel Risorgimento Resort en Lecce
Alojamiento 

Día 2 Lecce- Otranto-Lecce
Desayuno y salida para paseo a pie por la bella ciudad de Lecce. visita guiada al centro histórico para descubrir el barroco más 'famoso de Puglia, La Catedrál”. localizada a lo largo del perímetro de la plaza encantadora, y otros monumentos como la Basílica de Santa Croce, el símbolo absoluto del talento barroco. Otranto fue el punto de encuentro de diferentes poblaciones, como los griegos, romanos, normandos y españoles y aún fue punto de intercambio económico y cultural. Alojamiento en el hotel.

Día 3 Lecce – Grottaie- Manduria-Lecce
Desayuno y salida para Grottaglie, visita del majestoso castillo y del  pintoresco barrio de cerámica. Al termino continuación hasta Manduria, visita del parque arqueológico al termino posibilidad de degustación del famoso Primitivo Manduria. Alojamiento en el Hotel.

Día 4 Lecce – Ostuni- Lecce
Desayuno en el hotel  y salida para Ostuni: visita guiada al centro histórico de la ciudad "de blanco", llamada así, por la blancura de las casas que la componen; El ejemplo antiguo y auténtico de la arquitectura del Mediterráneo, a través de los portales antiguos y barrocos. Alojamiento en el Hotel.


Día 5 Fasano- Alberobello-Martina Franca- Fasano
Desayuno y salida para Alberobello; visita guiada a la capital del cuento de fadas de Trulli. Un paseo pintoresco entre los edificios característicos de la piedra local. Al termino continuación hasta Martina Franca  con vistas espectaculares y hermosos palacios.  Alojamiento en el Hotel.
 
6 Dia Fasano- Polignano a Mare-Monopoli-Fasano

Desayuno y salida para Polignano, tiempo libre para descubrir la ciudad de Domenico Modugno, famosa por su música: "Nel Blu - Volare". Al termino continuación hasta Monopóli: visita de la Ciudad Vieja y de las catedrales barroca. Alojamiento en el Hotel.

Día 7  Fasano- Matera –Fasano
Desayuno y salida para Matera,  patrimonio de la UNESCO con  las iglesias romanas. Al termino regreso a Fasano, Alojamiento en el Hotel.

Día 8 Fasano
Día libre

Día 9 Fasano / Brindisi
Transfer out


Precios por persona en tarifas netas:


· €4,475 Euros por persona
Doble (2 pasajeros viajando juntos compartiendo los servicios) 

· €5.880 Euros por persona
Doble con 2 personas en habitaciones sencillas pero compartiendo los servicios

· €3.880 Euros, por persona
Triple (cama matrimonial + cama extra)

· €4.200 Euros, por persona
Cuádruple (4 pasajeros viajando juntos, compartiendo los servicios)

· €6.780 Euros, por persona
Individual

· Niños 
Euros 3.130, por niño hasta 12 años con 2 adultos



El precio incluye:
Día 1 transfer de llegada, carro y chofer
Día 2 auto y guía local en Lecce e Otranto
Día 3 auto y guía local en Grottaie y Manduria
Día 4 auto y guía local en Ostuni
Día 5 auto y guía Local en Alberobello y Martina Franca
Día 6 auto y guía local en Monopoli
Día 7 auto y guía local en Matera
Día 9 Transfer de salida Fasano/Brindisi
 
Hoteles:
Lecce Risorgimento Resort, habitación deluxe
Fasano: Borgo Egnazia habitación “La corte”

[bookmark: _GoBack]Tarifas validas hasta Octubre 2018

*El precio puede variar al momento de la consulta debido al tipo de habitaciones disponible en los hoteles. Guías locales en lengua española o inglesa. 

Para reservar favor de ponerse en contacto con su agente de viajes, se requiere el pago total para poder confirmar los servicios solicitados. Para cancelaciones deben realizarse verificando las políticas de cancelación aplicables para el servicio en cuestión, las cuales son proporcionadas al momento de la reservación, propinas no incluidas a menos que el hotel o servicio así lo señale.





3

image1.jpeg




