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“ Las Delicias del Piamonte

7 días y 6 noches 
Milán / Turín / Alba / Milán 


Día 1 Milán
Transfer de llegada; en la tarde mediodía de visita de la ciudad con guía en español visitando los principales puntos turísticos tales como la Galería Vittorio Emanuele, el Castillo medieval Sforzesco (exterior), la impresionante Catedral, una de las mayores y más imponentes del mundo, Teatro Alla Scala una de las mejores y más conocidas operas, Piazza Duomo y Santa Maria delle Grazie (sin entradas). Hospedaje en el Hotel. 

Día 2  Milán / Turín (144 km)
Desayuno y salida  para Turín,  llegada y mediodía de visita de la ciudad con degustación de chocolate. Hoy conoceremos Turín, la cuarta mayor ciudad italiana, que tiene como símbolos elementos tan diferentes como el Santo Sudario y la Fiat. Pionera en el movimiento de unificación italiana, dotada de excelentes  ejemplos de arquitectura barroca y con construcciones de diferentes estilos arquitectónicos, la ciudad posee una belleza única. En nuestro city tour, conoceremos: el Palazzo Reale, sede de la familia real de Savóia del siglo XVII hasta la unificación italiana, con lindísimos ornamentos ricamente decorados; el Duomo, con estilo renacentista, construido en homenaje a Son João Batista y donde queda guardado el tan famoso y controvertido Santo Sudario (el cual no está en exposición) y el Palazzo Carignano, con su espléndida fachada barroca. A finales de nuestra visita iremos a hacer una degustación de chocolate en el famoso café Guido Gobbino. Hospedaje en el Hotel. 
 
Día 3  Turín
Tiempo libre para actividades personales (sugerimos una visita al Museo del Cine, y al Museo Egipcio, con uno de los mejores acervos de la cultura egipcia en el mundo. Sugerimos el restaurante  “Puerto di Savona” o “Le tre Galline”   con típica comida Piemontese para la cena.
  
Día 4  Turín / Asti / Grinzane Cavour / Pollenzo /Alba  (130 KM)
Hoy, por la mañana, saldremos para un tour en el corazón de la famosa región de Piemonte. Nuestra primera parada será Asti, el principal centro vinícola de la región. Ostentando un ritmo tranquilo, marcada por torres medievales, iglesias elegantes y tejados rojos, la ciudad es encantadora! En nuestra visita, conoceremos: el Campo Del Palio, la principal plaza de la ciudad y donde ocurre su tradicional Pálio - carrera medieval de caballos - concurrente evento de Siena; el Batistério del séc. XI, antigua iglesia de los jinetes de Son Juan de Malta, y su Duomo del siglo XIV.  Nuestra próxima visita será el Castello Grinzane Cavour, uno de los más importantes y antiguos de la región. Construido en el siglo XI, el local fue comprado en el siglo XIX por Camilo Cavour, una figura eminente de la unificación italiana. Comida (con vinos incluidos).  Posteriormete, proseguiremos hasta Pollenzo, una antigua ciudad romana, hoy  sede de la Universidad de Ciencias Gastronómicas. Allá veremos el antiguo Palacio de los Duques de Savóia que fue transformado en hotel  y posee en sus dependencias el Banco de Vino, un banco en que el vino es la mayor riqueza y moneda de cambio. A finales de nuestra visita iremos hasta Alba. Hospedaje en el hotel.

Día 5 Alba / Barolo / Marchesi di Barolo / Alba (40 KM)
Hoy disfrutaremos de un tour en el sur de Piemonte,  predominantemente agrario y productor de algunos de los mejores vinos italianos. 
Conoceremos la pintoresca ciudad de Barolo e inmediatamente a continuación iremos a visitar  las cantinas de los Marchesi di Barolo al lado del castillo Falletti di Barolo construido el siglo X como barrera contra las invasiones y más tarde la residencia de la francesa Marquise Juliette Colbert que creó el vino Barolo. Visita de la Enoteca Regional del Barolo dentro del castillo, que presenta una gran variedad de los mejores Barolos  producidos en la región; a continuación almuerzo (incluido) en el restaurante y al termino regreso a Alba con hospedaje en el hotel.

Día 6 Alba / Serralunga D´Alba ( Viñedo Fontanafredda ) Milán (183 KM)
Desayuno en el hotel y salida para Serralunga D’alba. Fontanafredda es un mundo de más de cien hectáreas de tierra montañosa localizadas en los municipios de Serralunga d'Alba, Barolo y Diano d'Alba. Este viñedo es parte  de la historia y de la tradición de la  vinificación más noble de Italia. La producción de vinos y espumantes en Fontanafredda comenzó en 1878. La empresa hoy preserva los trazos de su pasado noble: el pabellón de caza, la aldea, las grandes bodegas y los viñedos. Para la producción de sus vinos Fontanafredda escoge criterios innovadores que apuntan para una producción de vinos de calidad.   Este día es previsto un almuerzo; al termino continuación hasta Milán, llegada y hospedaje. 
 
Día 8 Milán
Desayuno y Transfer de salida al Aeropuerto  
 
 Costos: 
€ 4.810*, por persona en base ocupación doble 
€ 4.200*, por persona en base ocupación triple 

Vigencia 
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El precio Incluye:
- Traslado de llegada  y de salida en Milán  
- 1 mediodía de visita de Milán en lengua española ( entrada en el Duomo incluida)
- Transfer Milán/Turín en coche privado 
- 1 mediodía de visita de Turín  con degustación de chocolate en el café Guido Gobbino o similar ( entrada en el Palazzo Real incluida)
- Coche con conductor y guía en el 5°/6°/7° día 
- 1 Comida con vinos incluidos en el Castello Grinzane 
- 1 Comida con vinos incluidos en el viñedo Marchesi di Barolo
- 1 Comida con vinos incluidos en el viñedo Fontanafredda 
- 2 noches en Milán ( 1° y última noche)
- 2 noches en Turín
- 2 noches en Santo Stefano Belbo

Hoteles previstos 5* Deluxe
- Milán -  Park Hyatt o similar
- Turín -  Golden Palace o similar 
- Santo Stefano Belbo - Relais San Maurizio

Suplementos opcionales adicionales 

· Búsqueda de  trufas: 
Transfer in/ out desde el Hotel Relais San Maurizio 
Guía interprete, “Trufolaio”, Comida con base Tartufo 
€ 410, por persona

*El precio puede variar al momento de la consulta debido al tipo de habitaciones disponible en los hoteles.  Para reservar favor de ponerse en contacto con su agente de viajes, se requiere el pago total para poder confirmar los servicios solicitados. Para cancelaciones deben realizarse verificando las políticas de cancelación aplicables para el servicio en cuestión, las cuales son proporcionadas al momento de la reservación, propinas no incluidas a menos que el hotel o servicio así lo señale. Precios en tarifas NETAS.
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