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Sicilia Solar 2018

Día 1 Catania/Taormina
Transfer de llegada en el aeropuerto de Catania hasta Taormina, hospedaje y tiempo libre. 

Día 2  Taormina /Etna/Degustación de vinos y almuerzo en Viñedo/Taormina
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Desayuno en el hotel y salida en dirección al monte Etna: el volcán más alto de Europa (3.345 metros) aún activo.  Comida en el viñedo Barone di Villagrande,  donde además de disfrutar de platillos típicos podremos degustar el vino producido en las montañas del Etna. Al termino continuación hasta Taormina, llegada y hospedaje en el hotel.

Día 3  Taormina
Desayuno y salida para Taormina, visita de la ciudad incluida la entrada en el Teatro Greco , al termino tiempo libre para compras y para  descubrir las románticos callejones de la ciudad. Hospedaje en el hotel.

Día 4  Taormina /Siracusa 
Desayuno en el hotel, check out y salida para Siracusa, llegada al hotel y hospedaje. Tiempo libre para actividades personales. 

Día 5 Siracusa
Desayuno y salida para visitar el parque arqueológico con el Teatro y la oreja de Dioniso. Al termino regreso al hotel, tiempo libre para descubrir las bellezas barrocas de la ciudad, hospedaje en el hotel. 

Día 6 Siracusa/Ibla/Modica/Siracusa 
Desayuno en el hotel y salida para visita de día entero a las ciudades barrocas de Noto, Modica y Ragusa. Con esta visita apreciaremos a Val di Noto, que desde 2002 fue insertada en la Lista del Patrimonio Mundial de la UNESCO. Las tres ciudades fueron reconstruidas después del terremoto del año 1693 y son un ejemplo excepcional del arte y de la arquitectura del barroco tardío con innovaciones específicas también en el dibujo urbano.  Visitaremos Noto con el espectacular Duomo y los Palacios aristocráticos; Modica con el famoso Duomo de Son Jorge, considerado el símbolo del barroco siciliano que es mundialmente conocida por la producción de la chocolata que tendremos  la posibilidad de degustar; Ragusa, situada en una pequeña colina y cuya parte histórica llamada Ibla esta llena de obras-primas barrocas.  Al termino regreso hasta Siracusa y hospedaje en el hotel.

Día 7 Siracusa/Piazza Armerina/Palermo 
Desayuno y salida hasta Piazza Armerina donde visitaremos la zona arqueológica de Villa del Casale, al termino continuación hasta Palermo hacia la Villa del Casale, esta villa existe desde el siglo II d.C estuvo enterrada hasta los años 50, cuando fue descubierta. Esta maravillosa villa fue abierta al publico a finales de los años 70.  Es muy importante por varios aspectos, fue a primera villa en haberse informado al poseer un sistema de agua caliente y por consecuencia también calefacción central. todas la sus salas y cuartos son decorados con mosaicos donde relatan la vida de la familia, que eran mercadores de animales, traían los animales de la África y los vendían en Roma, y hospedaje en el hotel.

Día 8 Palermo 
Desayuno y city tour de la ciudad, al termino tiempo libre,  hospedaje en el hotel.

Día 9 Palermo
Desayuno, transfer out, fin de nuestros servicios

Costo:
€ 5.100* Euros por persona en base ocupación doble

Vigencia: 
[bookmark: _GoBack]15/04/2018-31/10/2018

El precio incluye
 
Transfer  de ida y regreso en Catania y Palermo
 - Día entero de visita del  Monte Etna  (subida hasta 1.800 metros) con comida y degustación en el viñedo  Barone di Villagrande,  
- Mediodía de visita en Taormina con entrada en el Teatro Griego
- Transfer a Taormina para Siracusa el día 4°
-  Mediodía de visita en el Parque arqueológico de Siracusa en la día 5°
- Día entero de visita de Noto, Modica, Ibla con guía y coche  el día 6°
-  Visita de Piazza Armerina el día 7°
-  Mediodía de visita de Palermo el día 8°
-  3  noches en Taormina, con desayuno, en el hotel Timeo O similar
-  2 noches en Siracusa, con desayuno, en el hotel Des Etranger o similar
- 2 noches en Palermo, con desayuno, en el hotel Villa Igiea o similar

Suplementos opcionales adicionales 

· Atardecer en Taormina y cena abordo 

Después de darle la bienvenida a los huéspedes, la tripulación dará una sesión informativa de bienvenida.  Empezamos navegando en la Bahía grande de Giardini Naxos y pasaremos por Capo Taormina, navegaremos por la costa para disfrutar cada esquina de estas bahías encantadoras: El Isola Bella Isla que destaca en medio de su homónima bahía con su maravillosa vegetación y su renovada Grotta Azzurra.
Continuamos a lo largo de la cuenca pedregosa de S.Andrea que encierra la Bahía de Mazzarò dónde está localizado la renovada Villa antigua S.Andrea, posteriormente se abrirá la gran Bahía de Spisone caracterizada por una larga playa arenosa con pequeñas villas costeras cercanas al Castillo S. Alessio que se encuentra en la cima de la roca y que encierra el área de Taormina.
Finalmente regresamos a Capo Taormina con el Monte Edna como escenario para disfrutar de una hermosa puesta de sol y degustar una deliciosa cena Siciliana con exquisitos vinos de la región. Regreso al puesto a las 11:00 pm.

Barco: CONAM 54 
Costo: €3,500* por persona 
Cena a bordo de 3 tiempos bebidas incluidas: €60 por persona 

El precio del barco incluye:
Anfitrión, gasolina, barra libre de bebidas con y sin alcohon*, toallas de playa, snorkelling kit y seguro.

Términos y condiciones:
Precios en tarifas netas impuestos de IVA incluidos referentes al alquiler privado y exclusivo del barco completo para el itinerario y condiciones indicados. Favor de consultar políticas de confirmación y cancelación. La Barra libre de bebidas incluye:  
· Agua natural o mineral
· Refrescos (Coca Zero o ligth, Fanta, Jugo de naranja )
· Cerveza, Vino Prosecco, Vino Blanco
· Frutas de temporada y snaks 

*El precio puede variar al momento de la consulta debido al tipo de habitaciones disponible en los hoteles.  Para reservar favor de ponerse en contacto con su agente de viajes, se requiere el pago total para poder confirmar los servicios solicitados. Para cancelaciones deben realizarse verificando las políticas de cancelación aplicables para el servicio en cuestión, las cuales son proporcionadas al momento de la reservación, propinas no incluidas a menos que el hotel o servicio así lo señale. Precios en tarifas NETAS.
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