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SAFARI DE SKI EN ITALIA

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Si le gusta esquiar, y mientras más carreras pueda hacer en diferentes pistas, mejor, ¡entonces debería echarle un vistazo a nuestra Experiencia Ski Safari! 

Hemos diseñado este viaje para maximizar su tiempo en las montañas, explorando una amplia gama de terrenos en diferentes centros turísticos, en algunas de las montañas más bellas del mundo: los Dolomitas.  Todos los días esquiará de una pista a otra disfrutando del servicio de ascensores y teleféricos. Una de las bellezas de esquiar en esta zona es poder esquiar de refugio en refugio, quedándose en una montaña diferente cada noche en donde experimentará la atmósfera acogedora del refugio, una posada alpina en lo alto de las montañas con excelentes vistas y disfrutará la excelente cultura y gastronomía única de la región.

A lo largo de su viaje, podrá esquiar con nuestros excelentes Guías Profesionales de Montaña UIAGM / IFMGA, ellos saben cómo entrar y salir de las Montañas Dolomitas: saben las mejores carreras, las mejores comidas al lado de la pendiente y hasta qué vino ordenar. Además, mientras maximizas tus giros, siempre están dispuestos a darte consejos para ayudarte a mejorar. Ya sea que seas un esquiador experimentado o sigas perfeccionando tus habilidades, si te encantan los días completos de esquí en diferentes terrenos en cada carrera, ¡este es el viaje para ti!

ITINERARIO

El itinerario puede variar en función de las condiciones climáticas, los niveles de condición física, la edad y las habilidades de esquí de los participantes, y / o las recomendaciones de sus guías.

Día 1 ~ Llegada a Alta Badia, Dolomitas 
Llegada a Alta Badia (traslado privado bajo petición). Alta Badia se encuentra entre los 1.400 y 2.700 metros (4.593-8.858 pies) sobre el nivel del mar, una altitud que garantiza condiciones de esquí óptimas durante todo el invierno y ofrece impresionantes vistas de los picos más bellos de los Dolomitas. Las rápidas y  cómodas conexiones de teleféricos, kilómetros de pistas anchas y cuidadas (130 km / 81 millas) y la amplitud de la zona de esquí le permiten disfrutar de unos días de esquí agradables y seguros. Las encantadoras cabañas y los restaurantes de montaña de primera clase completan el atractivo de Alta Badia, convirtiéndola en un área de esquí para los conocedores.





Día 2 ~ Día de calentamiento en Alta Badia
Después del desayuno, se encontrará con su guía local de esquí UIAGM / IFMGA de habla española para obtener información sobre el viaje y alquilar cualquier equipo si es necesario (equipo no incluido). Él le entregará una bolsa de lona y su Dolomiti Superskipass. El equipaje principal será transferido a su hotel en Cortina y la bolsa de lona con sus pertenencias para las noches en los rifugios será llevada de cabaña en cabaña. La estación de esquí de Alta Badia es solo una de las 12 de Dolomiti Superski. Aquí encontrará 130 kilómetros (81 millas) de pistas preparadas y atendidas por más de 50 modernos teleféricos. Su ubicación céntrica en el Dolomiti Superski también proporciona acceso a las pistas alrededor de Sella Massif y lo convierte en el punto de partida perfecto para algunas de las excursiones de esquí más bellas de los Alpes: el Sellaronda, el Great War Tour y la ruta hacia el glaciar de Marmolada.

Día 3 ~ De Alta Badia a Val Gardena 
Después del desayuno, Esquiará hacia Passo Gardena y llegar al pueblo de Selva di Gardena. Va a esquiar la primera parte de la famosa Sellaronda. El Sellaronda Ski Tour es uno de los más espectaculares tours de esquí espectaculares en el mundo, recorriemdno la pendiente de Sella. Considerado como un "tiovivo" para esquiadores de nivel intermedio, esta conexión circular única de ascensores y pistas fue una vez la única forma en que los antiguos habitantes de los pueblos ladinos podían mantener una conexión entre ellos. Hoy en día es un carrusel moderno que conecta cuatro pasos de las Dolomitas y cuatro valles de Ladin (Val Gardena, Alta Badia, Val di Fassa y Arabba). De diciembre a abril de cada año, la maravillosa región de Val Gardena invita a todos los entusiastas de los deportes de invierno a explorar sus innumerables pistas y descensos. Eficientes sistemas modernos de ascensores garantizan unas vacaciones de esquí confortables en Val Gardena, enclavada en el mundo por sus campeones. Regreso al refugio. 

Día 4 ~ Continuar el circuito alrededor de Sella Massif
Continúe el circuito alrededor de Sella Massif pasando el Passo Sella. Ahora baja a Canazei. Con el tiempo, los ladinos de Val di Fassa han custodiado este valle de belleza incomparable, que se extiende sobre unos 20 km / 12 millas y rodeado por algunos de los picos más famosos de los Dolomitas: Roda di Vael, Catinaccio, Sassolungo, grupo Sella, Pordoi, Monzoni, sobre el cual Marmolada se mantiene indiscutible. En invierno, Val di Fassa conduce a los fanáticos del esquí y del snowboard como locos. Además de Sellaronda, 3 skitours, 5 snowparks, 230km / 142,9 millas de pistas de esquí siempre en perfectas condiciones gracias al sistema avanzado de snowmaking, servido por 87 ascensores actualizados que garantizan un transporte rápido y efectivo a las altitudes más altas . Val di Fassa uno de los distritos de esquí más completos y famosos de los Dolomitas con 9 zonas de esquí diferentes, conectadas entre sí por medio de pistas o servicios de skibus. Regreso al refugio






Día 5 ~ Marmolada 
Esquiará hasta la ciudad de Arabba, tomará el teleférico de Porta Vescovo y continuar por pendientes hasta Malga Ciapela, donde encontrará el primero de los tres teleféricos que lo llevarán al glaciar Marmolada. Conocida como la "Reina de los Dolomitas", Marmolada (3,350m / 10,990 ') es el pico más alto y el único glaciar en estas montañas. Con Impresionantes vistas a su alrededor, incluidos Catinaccio, Sassolungo, Sella y Gran Vernel. A continuación, llegar a la localidad de Malga Ciapela y desde allí continuará en autobús de esquí a Alleghe. Esquiar en la estación de esquí de Civetta y finalmente tomar un autobús de esquí a Passo Giau. Regreso al refugio.

Día 6 ~ Cinque Torri y Lagazuoi 
Gracias a su infinita variedad de formas y tamaños, la maravillosa Cinque Torri representa idealmente a todos los Dolomitas. Aunque las torres se pueden admirar desde el centro de Cortina, no se deje engañar por su silueta inconfundible: el perfil característico no se compone de solo 5 torres, sino de una masa de cantos rodados secundarios, torres fracturadas y picos salpicados a lo largo del área entera. Estos picos se encuentran al oeste de Cortina en una loma cubierta de hierba justo por encima de la línea de árboles a alrededor de 2,200 m / 7,218 '. En invierno, las pistas de esquí de la zona de Lagazuoi 5 Torri Giau son siempre perfectas, gracias a la exposición favorable y al uso de programas de nieve artificial cuando sea necesario. Las pendientes son fáciles o moderadas, y todas son inmensamente satisfactorias. Frente al Lagazuoi Massif, el Gallina Ridge es un paraíso para los niños, con pendientes que también son aptas para principiantes. El área es parte del territorio de Superski Dolomiti, y está vinculada a las laderas de las áreas vecinas y valles mediante los prácticos servicios de autobús y skibús.   Alojamiento en Hotel en Cortina d'Ampezzo.

Día 7 ~ Esquí en Cortina d'Ampezzo 
Acurrucado en el paisaje Dolomita, frente al Monte Cristallo y los picos de Tofane y Sorapis, el cosmopolita e increíblemente pintoresco pueblo de Cortina es uno de los lugares de esquí más famosos del mundo, incluidas las competencias de la Copa Mundial de esquí femenino, esquí nórdico, snowboard, snowkite, curling y snow polo. Descubra el resort Cortina y sus 140 km / 87 millas de pistas y 42 ascensores, conocidos en todo el mundo como sede de los Juegos Olímpicos de Invierno de 1956. Esta área ofrece algunas de las pistas de esquí alpino más estimulantes y bellas del mundo. Hoy conocerás todas sus pistas, desde el famoso Olympia (donde se llevaron a cabo los eventos olímpicos de descenso de montaña, y durante muchos años la etapa del Copa Mundial Femenina); al magnífico Canalone (donde tuvieron lugar los eventos olímpicos de descenso de mujeres); y a hermosas, pero más tranquilas laderas. Opción de pasar el día en la estación de esquí de Sesto. Traslados desde / hacia Sesto no incluidos (alrededor de una hora de ida) Alojamiento en Hotel en Cortina d’Ampezzo.

Día 8 ~ Salida
Desayuno y traslado de salida

COSTO NETO 
El costo se basa en alojamiento en habitaciones dobles / con camas gemelas en 5 estrellas y en encantadoras posadas de montaña / rifugios en habitaciones privadas con baño privado / compartido. 

Precios en hotel de 5 estrellas a partir de 2 participantes: 4.580* euros por persona   

Fechas de la temporada alta: 27 de enero - 17 de marzo de 2018 --- 8% de aumento en los costos Fechas de vacaciones black out: se requiere una estadía mínima de 7 noches en el hotel Navidad / Año Nuevo --- 27 de diciembre de 2017 - 5 de enero de 2018 Semana de Carnaval --- 10-18 de febrero de 2018. 

El costo incluye: 
• Informe de viaje 
• Logística y mapas de esquí de la zona 
• 2 noches de alojamiento en hotel 5 estrellas en Alta Badia 
• 2 noches de alojamiento en Hotel 5 estrellas en Cortina d'Ampezzo 
• 3 noches de alojamiento en encantadores refugios de montaña / rifugios 
• Todos los desayunos y cenas 
• 1 Guía de esquí UIAGM / IFMGA profesional de habla española local durante 6 días 
• Dolomiti Superskipass durante 6 días 
• Transporte en el área cuando sea necesario 
• transferencia de equipaje 
• Transferencias de bolsa de lona 
• Transfer para devolver el equipo si los clientes lo van a alquilar en Alta Badia 
• Impuesto de turismo 
• 22% de IVA italiano

 El costo no incluye:
• Traslados desde y hacia el aeropuerto (a partir de 200 EUR por persona) 
• Boleto aéreo 
• Almuerzos 
• Artículos que no están en el menú de la cena 
• Bebidas, excepto lo que se sirve en el desayuno 
• Agua embotellada 
• Equipo de esquí 
• Traslados a / desde Sesto 
• Transfers extra o excursiones en trenes, ascensores, autobuses, taxis 
• Cargos adicionales debido a cambios en el itinerario 
• Seguro (cobertura médica, de evacuación o de cancelación de viaje) 
• Artículos de naturaleza personal (llamadas telefónicas, lavandería, exceso de equipaje, etc.) 
• Propinas 
• Todo lo que no se menciona en el costo

*El precio puede variar al momento de la consulta debido al tipo de habitaciones disponible en los hoteles. Cotizado en tarifa Neta

[bookmark: _GoBack]Para reservar favor de enviar un correo a promociones@amate-collection.com, se requiere el pago total para poder confirmar los servicios solicitados. Para cancelaciones deben realizarse verificando las políticas de cancelación aplicables para el servicio en cuestión, las cuales son proporcionadas al momento de la reservación, propinas no incluidas a menos que el hotel o servicio así lo señale.
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