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Comer por Italia 2018


Día 1 Florencia 17 Oct 
Transfer de llegada y alojamiento en hotel De La Ville Hotel en el Centro de Florencia.

 Tarde libre para actividades personales 

Día 2 Florencia 18 Oct
Desayuno en el hotel 

Primero tomará una exclusiva clase de cocina! Aprenderá cómo se preparan dos de las comidas italianas más famosas: pizza, patrimonio real y auténtico de la cocina Parthenopean y gelato, postre frío siciliano de origen árabe. El recorrido comienza en Florencia, vía Martelli 33 red, donde después del check-in llegarás a la escuela de cocina en nuestra minivan. Se le dará un delantal y los ingredientes después de escuchar la historia de estos alimentos. Comenzarás a preparar tu propia pizza, un símbolo gastronómico italiano, hecho con harina, agua, sal y levadura, que ha complacido al paladar durante siglos. Combinará los ingredientes para amasar la masa y la convertirá en una especie de bola ", luego la extenderá y la adornará con tomates, mozzarella y albahaca. Hornearás tu pizza en un horno de leña típico y finalmente la probarás. Entonces será el momento para un gelato: un gelatiere maestro "le contará sobre los secretos de este postre, que está hecho de una mezcla de algunos ingredientes que se espesan gracias a la congelación y la agitación al mismo tiempo; este segundo paso introduce aire en la mezcla. Al final de la clase, recibirá un certificado de asistencia que lo convertirá en un verdadero chef. Al final será conducido de regreso al lugar de salida en el centro de Florencia. Transportación incluida al punto de encuentro.

Tarde libre


Día 3 Florencia  19 Oct
Desayuno en el hotel para posteriormente vivir una experiencia inolvidable en un viaje guiado a Siena, San Giminiano y Chianti. (Duración aproximada 11 horas en total)

Un gran recorrido en autobús lo llevará a descubrir Chianti, una hermosa área que se extiende por unos 20 kilómetros a lo largo de las tres provincias de Florencia, Siena y Arezzo. El territorio se caracteriza por suaves colinas, cuya altura máxima es de 900 metros del Monte San Michele. Descubrirá todas las comodidades de esta tierra, sus diversos ríos, su famosa variedad de uva y sus pueblos, monasterios y paisajes naturales encantadores. Tendrá una parada en Siena, ciudad con un extraordinario patrimonio histórico y artístico y un paisaje único. Se dirigirá a Piazza del Campo, una gran plaza en forma de concha, donde se encuentran muchos edificios medievales y perfectamente conservados: el Palacio Público con su campanario del siglo XIV conocido como la Torre Mangia, que es una de las torres antiguas más altas de Italia (88 metros) y la Cappella di Piazza (1352), construida para agradecer a la Virgen por aquellas personas que habían sobrevivido a la Peste Negra. En el medio de la plaza verá la Fuente de Gaia, la primera fuente pública, que es una mezcla de la tradición gótica y las innovaciones del Renacimiento. Dos veces al año (2 de julio y 16 de agosto) en Piazza del Campo se lleva a cabo la Corsa del Palio, las famosas carreras de caballos de origen medieval en las que se enfrentan varios contradios. Luego visitaremos la catedral románico-gótica, cuyos interiores albergan algunos frescos de Pinturicchio y las estatuas de Miguel Ángel, y el magnífico Baptisterio (siglo XVI) con su fuente bautismal hexagonal hecha de mármol, bronce y esmalte: este es un ejemplo principal de principios del siglo XV -Escultura renacentista del siglo creada por la cooperación de los artistas más conocidos de la época (uno de ellos fue Donatello). Entonces será posible almorzar en una taberna típica y probar diversas especialidades regionales junto con excelentes vinos locales. Luego, el recorrido lo llevará a San Gimignano, una pequeña ciudad toscana con un centro perfectamente conservado que data de la Edad Media, excepto por algunas renovaciones de los siglos XIX y XX. El pueblo se encuentra en una colina alta en Val d'Elsa, rodeado por paredes de casi dos kilómetros con cinco puertas de entrada. Paseando por callejuelas y callejuelas donde el tiempo parece haberse detenido, admirará la Iglesia de Collegiata (la Catedral), una iglesia del siglo XII con una nave y dos pasillos laterales y paredes totalmente decoradas con frescos, incluyendo valiosas obras de Benozzo Gozzoli; la Capilla de Santa Fina, dentro de la Collegiata, una verdadera joya renacentista, famosa por su ciclo de frescos de Ghirlandaio; Piazza della Cisterna, con un travertino monumental bien en el medio de la plaza; la Plaza de la Catedral, con el Palazzo Comunale, la Loggia del Comune y la Torre Grossa de 54 metros de altura, que es la más alta de la ciudad. Tenga en cuenta que San Gimignano tenía más de setenta torres en la Edad Media, mientras que sólo quedan trece hoy en día. Los productos típicos locales son el azafrán y el vino Vernaccia, que se ha apreciado desde la época de Dante. Transportación incluida al punto de encuentro.


Día 4 Florencia / Rome 20 Oct
Desayuno en el Hotel  Art by The Spanish Hotel situado en el centro de Roma
Translado por la mañana hacia la ciudad de Roma en auto privado 
Llegada al hotel en Roma 
Tarde Libre


Día 5 Rome 21 Oct
Desayuno en el hotel,  
El día de hoy viviremos una clase de cocina  en donde descubrirás trucos y secretos que te permitirán preparar deliciosas pastas hechas a mano en el restaurante That's Amore de Roma. Se te dará un delantal y verás cómo amasar esta harina, agua y alimentos a base de huevo y aderezarla con ingredientes frescos y genuinos. Cuando su pasta esté lista, podrá probarla junto con una bebida de su elección. Para terminar con una nota alta, se le servirá un delicioso postre y recibirá el rodillo que utilizó para extender su masa como recuerdo. 

Dia 6 Roma 22 Oct 
Desayuno en el hotel, para posteriormente disfrutar de Una magnífica visita gastronómica de Roma, que comenzará en el histórico centro de comida de Roma, Piazza Navona. El viaje culinario lo llevará a otras áreas importantes de alimentos en Roma: el ghetto judío, Campo de 'Fiori y Trastevere. Con sus edificios recubiertos de hiedra y sus calles adoquinadas, Trastevere es el barrio bohemio y elegante de Roma y alberga algunos de los mejores restaurantes que sirven cocina típica romana. Caminará por algunas de las calles más bellas de Roma, visitando famosas panaderías, delicatessen y bares de vinos. Podrá degustar algunas especialidades típicas romanas, como el supplì, bolas de arroz al vapor con mozzarella o pizza al taglio, donde el panadero le corta un trozo de pizza de una tira larga. Después de caminar y degustar, siéntese y relájese en una típica trattoria romántica en Trastevere. Pruebe diferentes pastas acompañadas de fantásticos vinos locales. Al final, visitarás una heladería con gelato italiano clásico. El final perfecto para una fiesta gastronómica. (Duración de la actividad 3 y media Horas aproximadamente). Transportación incluida al punto de encuentro.

Tarde Libre

Día 7 Roma / Nápoles  23 Oct

Desayuno en el hotel y traslado en auto privado a la Ciudad de Nápoles para degustar la mejor pizza del mundo. (Traslado aproximado 2:30 horas)
Alojamiento en el hotel
Tarde libre 

Día 8  Nápoles  24 Oct

Desayuno por la mañana en el hotel. Para tener posteriormente una experiencia con el típico limoncello Italiano. Caminará alrededor de un gran bosque de cítricos, donde podrá degustar algunos productos elaborados con cítricos típicos de esta zona: ensalada de cítricos mixtos, dulces y galletas, limonada y el famoso limoncello, sobre todo. Es el resultado de las cáscaras de limón impregnadas de alcohol: los diferentes pasos de la producción de sfusato amalfitano "se mostrarán desde la planta hasta el embotellado del producto. No se pierda esta gran experiencia entre olores y colores de la costa de Amalfi y sus antiguas tradiciones. Saludos y diviértete!  Transportación incluida.

[bookmark: _GoBack]Tarde libre para probar la auténtica pizza Napolitana, que es la única con denominación de origen y se ha caracterizado siempre por su sencillez y delicioso sabor.

Le sugerimos las siguientes pizzerías famosas para que pueda degustar y deleitarse con una deliciosa y original pizza Napolitana:
· Antica Pizzeria Da Michele
· Gino Sorbillo
· Da Concettina Ai 3 Santi
· Ciro 50 Kalo

Dia 9 Nápoles / Rome  25 Oct
Desayuno en el hotel / mañana libre

Por la tarde Traslado a la Ciudad de Roma 
Alojamiento en hotel Albani Roma 

Dia 10 Rome    26 oct
Fin de los servicios 

Costo:

€ 4,315 precio por dos personas   

Vigencia hasta el 1 Dic 2018  

El precio incluye:
· Transfer de llegada Aeropuerto / Hotel Florencia
· Clase de Cocina en Florencia (día 2)
· Visita a Siena, San Giminiano y Chianti  (día 3)
· Transfer de Florencia a Roma en auto privado
· Clase de cocina en Roma (día 5)
· Experiencia gastronómica en Roma (día 6)
· Transfer de Roma a Napoles en auto privado 
· Experiencia del Limoncello en Napoles (día 8)

Hotelería

· 3 noches en El hotel De La Ville 4* superior  habitación doble, desayuno incluido
· 3 noches en El hotel Art at The Spanish 4* habitación doble, desayuno incluido
· 2 noches en El Hotel Starhotel Terminus 4* habitación doble superior, desayuno incluido
· 1 Noche en el Hotel Albani Roma 4*


*El precio puede variar al momento de la consulta debido al tipo de habitaciones disponible en los hoteles. Precio en Tarifas netas.

Se requiere el pago total para poder confirmar los servicios solicitados. Para cancelaciones deben realizarse verificando las políticas de cancelación aplicables para el servicio en cuestión, las cuales son proporcionadas al momento de la reservación, propinas no incluidas a menos que el hotel o servicio así lo señale.

  

5

image1.jpeg




