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Puglia 2019

Día 1 Bari
Transfer de llegada al Hotel Grande Albergo delle Nazioni
Alojamiento 
	
Día 2 Bari – Alberobello (excursión) 

Desayuno y salida para paseo en auto privado a Alberobello, el pueblo de "trulli", chozas de piedra seca con techo de cono, típicas de toda la meseta Murge. Los "trulli", que tienen una puerta y una abertura únicas, se crearon en el siglo XV después de que los señores feudales ordenaran pagar un impuesto sobre los nuevos asentamientos. Los campesinos comenzaron a construir construcciones de paneles de yeso (sin mortero) para crear casas que podrían ser fácilmente demolidas; La forma redonda con un techo abovedado demostró ser la estructura más resistente. Caminando por este pueblo de cuento de hadas, verás miles de "trulli" con pináculos y decoraciones simbólicas, místicas y religiosas en sus techos. Visitará la Iglesia de Sant'Antonio, construida en un plano de cruz griega y con una cúpula de 21 metros de altura en forma de "trullo" en la parte superior; te sorprenderá el Trullo Sovrano, un "trullo" de dos pisos que data del siglo XVIII y el Trullo siamés en el Rione Monti: tiene una base casi elíptica y dos cúpulas unidas centralmente. 

Disfrute de este recorrido con una guía privado en español.
Regreso al hotel y  Alojamiento.
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Día 3 Bari
Desayuno en el hotel y día libre para disfrutar la Ciudad de Bari 

Día 4  Bari - Lecce 
Desayuno en el hotel y salida hacia Lecce en Auto privado 
(duración 2 horas).
Llegada a Lecce y alojamiento en el Hotel Risorgimento Resort
Tarde libre

Día 5  Lecce – Castel del Monte y Trani (excursión)
Desayuno en el hotel y salida a una excursión en auto privado a Castel del Monte e Trani con guía privado (Duración 6 horas)

Castel del Monte, declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO en 1996. Construida por Federico II de Suabia en el siglo XIII, la extraordinaria fortaleza se asienta sobre una suave y verde colina en el Parque Nacional de Alta Murgia. La fortaleza originalmente podría haber sido utilizada como un observatorio astronómico o como un imponente pabellón de caza. Su misteriosa base octagonal lo diferencia significativamente de todos los otros castillos en Puglia. Hay ocho habitaciones en el piso y en el primer piso con un plano trapezoidal dispuesto para formar un octágono, y ocho imponentes torres, obviamente octogonales, están dispuestas en cada una de las ocho esquinas. Se cree que en el patio interior había también una cuenca octogonal. El rigor matemático y astronómico de su plan, basado en los ocho como número guía, y su posicionamiento, diseñado para crear simetrías particulares de luz en los días del solsticio y el equinoccio, crean un simbolismo que ha fascinado a los académicos durante siglos, dejando a los visitantes a Sensación de agradable enigma. 

Luego se dirigirá a Trani. Con vistas al mar como un elegante anfiteatro de piedra pálida, Trani cuenta con un pequeño puerto, recientemente restaurado a la perfección. Comienza a explorar Trani desde la Catedral de San Nicola Pellegrino, una joya románica junto al mar. Inusualmente alta en comparación con otros edificios religiosos de la región, la Catedral cuenta con un interior ricamente decorado y dos criptas dedicadas a San Nicola y Santa Maria, junto con el hipogeo de San Leucio. No lejos de la Catedral, el Castello Svevo (Castillo de Suabia) es una imponente fortaleza construida por Federico II. Detrás del puerto, puede explorar el barrio judío de Giudecca, un laberinto de pequeños callejones, sinagogas y tiendas de artesanos. Cerca de allí, se encuentra la Villa Comunale con sus relajantes jardines públicos frente al mar, mientras que a una milla de la ciudad, se encuentra el Monasterio de Santa Maria Colonna. El elegante puerto, rodeado por los muelles de Santa Lucía y Sant'Antonio, es el corazón de la ciudad y el centro de la vida nocturna local. Aquí le sugerimos que compre pescado fresco o disfrute de una copa de vino Moscato de primera calidad junto al mar. 

Regreso al Hotel y alojamiento 
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Día 6 Lecce 
Desayuno en el hotel y día libre para disfrutar la Ciudad de Lecce

Día 7  Lecce – Pezze di Greco
Desayuno en el hotel y salida  hacia Pezze di Greco en auto privado
(duración 1 hora)
Llegada al Pezze di Greco y alojamiento en el hotel Masseria Montenapoleone Relais 
Tarde libre.

Día 8 Pezze di Greco – Matera (Excursión)
Desayuno en el hotel y salida a una excursión en auto privado a Matera con guía privado (Duración 8 horas)

Disfrute de este fascinante recorrido lo llevará a descubrir Matera, Patrimonio de la Humanidad por la Unesco y Capital Europea de la Cultura en 2019. Matera también es conocida como la ciudad de piedra por la peculiaridad de su principal atracción, The Sassi y sus famosos directores, desde Pasolini hasta Mel. Gibson (La Pasión de Cristo), fascinado por su panorama único, ha utilizado este lugar como un escenario. Visitará la Casa Grotta, la típica casa campesina de los años cincuenta que aún conserva su mobiliario, continuando con las numerosas iglesias rupestres, ubicadas en varias áreas; estas iglesias se remontan a la Alta Edad Media y fueron talladas en la toba por los monjes, en su interior a menudo hay criptas. No se pierda la visita al subterráneo de Matera, donde se descubrió una cisterna para recolectar agua de lluvia (el Palombaro) y con esto un complejo de habitaciones y ambientes antiguos. Los sassi de Matera son, en la práctica, el centro histórico de la ciudad: un grupo de casas / cuevas, callejones e iglesias donde las poblaciones han vivido desde la era neolítica, pero luego se mudaron a casas más modernas y cómodas. Es un testimonio importante del pasado y un lugar muy sugestivo. Luego visitará el Castillo de Tramontano construido por el Conde de Matera Gian Carlo Tramontano en 1500, nunca terminado porque el Conde fue asesinado durante un levantamiento popular, y la Catedral de Matera en el punto más alto de la ciudad, construida en el siglo XIII en De estilo románico. Cruzando la ciudad también puede visitar algunos Chiese del Piano que datan de 1200, uno de ellos se llama "Purgatorio" debido a los cráneos y los símbolos de la muerte de los cuales estaba adornado. Durante el recorrido habrá una parada para almorzar (no incluida). 

Regreso al Hotel y Alojamiento.
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Día 9 Pezze di Greco 
Desayuno en el hotel y día libre para disfrutar la Ciudad de Pezze di Greco


Día 10 Pezze di Greco 
Transfer out









Precios por persona en tarifas netas:

[bookmark: _GoBack]€5,815  * Euros TOTAL en base ocupación Doble (2 pasajeros viajando juntos compartiendo los servicios) 

El precio incluye:
Día 1, transfer de llegada
Día 2, Excursión con auto y guía privado a Alberobello
Día 4, Traslado en auto privado de Bari a Lecce 
Día 5, Excursión con auto y guía privado a Castel del Monte y Trani
Día 7, Traslado en auto privado de Lecce a Pezze di Greco
Día 8, Excursión con auto y guía privado a Matera 
Día 10, Transfer de salida 

Hoteles:
3 noches en Grande Albergo delle Nazioni, Bari
3 noches en Risorgimento Resort, Lecce
3 noches en Masseria Montenapoleone Relais, Pezze di Greco


Tarifas validas hasta Marzo 2019

*El precio puede variar al momento de la consulta debido al tipo de habitaciones disponible en los hoteles. Guías locales en lengua española o inglesa. Precios en tarifa NETA.

Se requiere el pago total para poder confirmar los servicios solicitados así como todos los detalles del viaje (vuelos, trenes, horarios, lugares de pick up/drop off etc.) Para cancelaciones deben realizarse verificando las políticas de cancelación aplicables para el servicio en cuestión, las cuales son proporcionadas al momento de la reservación, propinas no incluidas a menos que el hotel o servicio así lo señale.  Los choferes hablan solamente Ingles o Italiano, no es posible asegurar choferes de habla hispana. Los choferes no son guías. Los boletos de entrada a los museos y la oficina de boletos de tren deben considerarse NO REEMBOLSABLES, NO MODIFICABLES y NO CANCELABLES.
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