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El buque motor de Oberoi Vrinda, Kerala

Está atracado en un embarcadero privado en el lago Vembanad, en Pathiramanal, Kayyipuram, cerca de Allepey. La distancia desde aquí hasta el aeropuerto internacional de Cochin es de 82 km, aproximadamente dos horas en automóvil.


Mapa de Ruta
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1) ITINERARIO DE DOS NOCHES

El itinerario en la embarcación a motor del Oberoi  Vrinda, Kerala incluye alojamiento, todas las comidas a bordo, excursión con guía, entretenimiento nocturno, traslados desde y hacia el aeropuerto de Cochin al embarcadero del lago Vembanad.

Dia 1		Llegada
Una vez que todos los invitados están a bordo, la embarcación Oberoi Vrinda, Kerala zarpa a lo largo de la vía fluvial principal en el lago Vembanad y entra al canal de Alleppey. Los huéspedes pueden participar activamente con los pescadores locales y comprender el ciclo de vida de "karimeen", también conocido como "punto de perla". El almuerzo será servido a bordo.
Kerala, la embarcación Oberoi Vrinda, navega a lo largo de los pintorescos canales de agua durante cuatro horas y regresa al lago Vembanad a tiempo para la puesta de sol.
Más tarde en la noche, los huéspedes pueden disfrutar de una danza "Kathakali" altamente ritualizada que cuenta historias de las antiguas epopeyas hindúes: Ramayana y Mahabarata. Las presentaciones comienzan con la aplicación de un maquillaje elaborado que se basa en los principios ayurvédicos tradicionales.
La embarcación Oberoi Vrinda se anclará para pasar la noche en el embarcadero del lago Vembanad. Cena a bordo.

Dia 2
A bordo de la embarcación a motor Oberoi Vrinda, Kerala, con una excursión en barco de arroz. La embarcación Oberoi Vrinda navegará desde el embarcadero del lago Vembanad y se dirigirá hacia el sur, hacia Alleppey. El desayuno será servido a bordo.
Navegando a través de remansos escénicos, los huéspedes pueden observar la vida a lo largo de estas "autopistas acuáticas" mientras pasan por una de las pocas áreas del mundo donde la agricultura se realiza debajo del nivel del mar.
Los huéspedes serán trasladados a un barco de arroz tradicional para navegar a través de las secciones más estrechas de los remansos.

Durante las próximas horas, los huéspedes observarán y experimentarán una forma de vida única en esta región, acompañada por un guía. Esta sección del crucero incluye una visita a la media estatua de Lord Buddha en Karumadi y al tradicional Kerala tharavad (residencia familiar).
Más tarde en el día, los huéspedes regresan a la embarcación Oberoi Vrinda, Kerala, donde se servirá el almuerzo cuando la embarcación pase por los pintorescos tramos de los remansos en el camino de regreso a Alleppey, conocida como la "Venecia del Este". La embarcación Oberoi Vrinda regresará al lago Vembanad, donde los huéspedes pueden disfrutar de Vrinda Vadiyam, una fusión musical de instrumentos clásicos. El Oberoi Vrinda anclará por la noche en el embarcadero del lago Vembanad. Cena a bordo.

Ó

A bordo de la embarcación Oberoi Vrinda, Kerala, con una excursión en barco de arroz. La embarcación del Oberoi Vrinda, Kerala, navegará desde el embarcadero del lago Vembanad y se dirigirá hacia el sur, pasando Kanjippadam. Vrinda anclará cerca de Chambakulam, donde los huéspedes se trasladarán al bote de arroz una vez más para una excursión turística antes del almuerzo.
Los huéspedes podrán visitar la Iglesia de Santa María, establecida por Santo Tomás en 1721 y Sree Bhagavathy Kshetram, un templo hindú de 100 años de antigüedad, a la Diosa Madre, en Nedumudy. Los huéspedes también pueden explorar el patio de botes de serpientes Chambakulam, que muestra uno de los botes largos de serpientes tradicionales utilizados en las carreras.
Para fomentar la comprensión y el aprecio de esta experiencia, un guía calificado estará presente a bordo durante todo el día después de cruzar a través de los remansos. Por la tarde, la embarcación Oberoi Vrinda, Kerala, regresará al lago Vembanad, donde los huéspedes pueden disfrutar de un recital de "Mohiniattam" a bordo. Esta forma de danza clásica, distintiva de Kerala, también conocida como la "Danza de la Hechicera". Las bailarinas vestidas con hermosos trajes tradicionales actúan con movimientos lentos y elegantes y expresiones muy emotivas. Cena a bordo.

Día 3		Salida
La embarcación a Motor Oberoi Vrinda, Kerala, navegará de norte a sur a lo largo del canal de la vía fluvial principal en el lago Vembanad y se dirigirá hacia el sur, pasando Pallathurathy.
El desayuno será servido a bordo; después de lo cual los huéspedes se retirarán a las 10 am y serán transportados en un vehículo con aire acondicionado de regreso a Cochin.

===========================================================





2)  ITINERARIO DE TRES NOCHES

Día 1		Arrivo
Una vez que todos los invitados están a bordo, la embarcación a motor Oberoi Vrinda, Kerala, zarpa a lo largo de la vía fluvial principal en el lago Vembanad y entra en el canal de Alleppey. Los huéspedes pueden participar activamente con el pescador local y comprender el ciclo de vida de "karimeen", también llamado "punto de perla". El almuerzo será servido a bordo.
La embarcación Oberoi Vrinda, Kerala, navega a lo largo de los pintorescos cursos de agua durante cuatro horas y regresa al lago Vembanad a tiempo para observar la puesta de sol.

Más tarde en la noche, los invitados disfrutan de una danza muy ritualizada "Kathakali" que cuenta historias de las antiguas epopeyas hindúes - Ramayana y Mahabarata. Las presentaciones comienzan con la aplicación de un maquillaje elaborado que se basa en los principios ayurvédicos tradicionales.
La embarcación Oberoi Vrinda se anclará para pasar la noche en el embarcadero del lago Vembanad. Cena a bordo.






Día 2
A bordo de la embarcación a motor Oberoi Vrinda, Kerala, con una excursión en barco de arroz. La embarcación Oberoi Vrinda, Kerala, navegará desde el embarcadero del lago Vembanad y se dirigirá hacia el sur, hacia Alleppey. El desayuno será servido a bordo.
Navegando a través de remansos escénicos, los huéspedes pueden observar la vida a lo largo de estas "autopistas acuáticas" mientras pasan por una de las pocas áreas del mundo donde la agricultura se realiza debajo del nivel del mar.
Los huéspedes serán trasladados a un barco de arroz tradicional para navegar a través de las secciones más estrechas de los remansos. Durante las próximas horas, los huéspedes observarán y experimentarán una forma de vida única en esta región, acompañada por un guía. Esta sección del crucero incluye una visita a la media estatua de Lord Buddha en Karumadi.

Más tarde durante el día, los huéspedes regresan a la embarcación Oberoi Vrinda donde se servirá el almuerzo mientras el barco pasa por los pintorescos tramos de los remansos en el camino de regreso a Alleppey, conocida como la "Venecia del Este". La embarcación Oberoi Vrinda, Kerala, regresará al lago Vembanad, donde los huéspedes pueden disfrutar de Vrinda Vadiyam, una fusión musical de instrumentos clásicos. El Oberoi Vrinda anclará por la noche en el embarcadero del lago Vembanad. Cena a bordo.

Día 3
A bordo de la embarcación a motor Oberoi Vrinda, Kerala, con una excursión en barco de arroz. La embarcación Oberoi Vrinda, Kerala, navegará desde el embarcadero del lago Vembanad y se dirigirá al sur, pasando Kanjippadam. Vrinda anclará cerca de Chambakulam, donde los huéspedes se trasladarán al bote de arroz una vez más para una excursión turística antes del almuerzo.
Los invitados visitarán la Iglesia de Santa María, establecida por St. Thomas en 1721 y Sree Bhagavathy Kshetram, un templo hindú de 100 años para la Madre Diosa, en Nedumudy. Los huéspedes también pueden explorar el patio de botes de serpientes Chambakulam, que muestra uno de los botes largos de serpientes tradicionales utilizados en las carreras.
Para fomentar la comprensión y el aprecio de esta experiencia, un guía calificado estará presente a bordo durante todo el día después de cruzar por los remansos por la tarde, la embarcación de Oberoi Vrinda, Kerala regresará al lago Vembanad, donde los huéspedes pueden disfrutar de un " Mohiniattam "recital a bordo. Esta forma de danza clásica, distintiva de Kerala, también se conoce como la "Danza de la Hechicera". Las bailarinas vestidas con hermosos trajes tradicionales actúan con movimientos lentos y elegantes y expresiones muy emotivas. Cena a bordo.

	Del 01 Octubre de 2018 al 30 de Abril de 2019

	Cabina Deluxe (Sencilla/Doble)

	Tarifa especial de 2 Noches
	$ 1720

	Tarifa especial de 3 Noches
	$ 2300



- 	Las tarifas de la embarcación a motor Oberoi Vrinda incluyen todas las comidas, e incluso los 
	impuestos vigentes aplicables.
- 	El período de navegación de la embarcación a motor Oberoi Vrinda es del 01 de octubre de 
	2018 al 30 de abril de 2019.
- 	Suplemento de Navidad y Año Nuevo de USD 45 entre el 21 de diciembre y el 3 de enero.
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Términos y Condiciones de la Embarcación a motor The Oberoi Vrinda
Del 1° Octubre del 2018 hasta el  30 de Abril de 2019

- Para todas las reservas FIT, el crucero debe recibir el cupón o el pago por adelantado para la estadía completa de agentes que no están en la lista de crédito, por lo menos 30 días antes de la fecha de llegada. Si no se recibe el cupón o el pago por adelantado, se cancelará la reserva.

- Para todas las reservas FIT realizadas dentro de los 30 días de la fecha de llegada, el crucero debe recibir el pago anticipado de la estadía completa dentro de los 2 días hábiles de haber realizado la reserva. Si no se recibe la garantía, la reserva será cancelada.

Política de cancelación
- La cancelación de una reserva FIT dentro de los 40 días de la fecha de llegada, incurrirá en un cargo por cancelación equivalente al alojamiento para toda la duración de la estancia originalmente reservada.
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